
2021-2022年高三5月一模考试文综地理试卷完整版（广西桂林、崇左、贺州市）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
乙烯是世界上产量最大的化学产品之一，乙烯工业是石油化工产业的核心。我国乙烯工业生产

成本高,竞争力较弱。我国每年乙烯衍生物净进口量折合乙烯当量占乙烯当量消费量的
50%~60%。2019年10月11日，我国企业与俄罗斯企业签署了波罗的海乙烯工业一体化项目合同,
由我国企业投入装备,采用先进技术生产乙烯、聚乙烯等化工产品。
据此完成下面小题。

【1】我国乙烯工业生产成本高的主要原因是
A.国内市场狭小 B.原料成本较高
C.技术落后 D.年生产量低
【2】中俄合作开发乙烯工业一体化项目有利于当前我国
A.优化资源配置 B.出清过剩产能
C.占领欧洲市场 D.缓解就业压力
【3】中俄乙烯工业一体化项目产品的主要竞争对手来自
A.欧洲南部 B.拉丁美洲 C.中东地区 D.撒哈拉以南的非洲

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
高速公路的交通状况取决于运输需求、道路通行能力、出入口设置等因素。下图示意深圳市主

城区外围的G15某段高速公路交通拥堵状况的平均水平，图中呈东西走向的双线为G15高速公
路,粗细表示交通拥堵程度(线段越粗,交通越拥堵),双线区分不同行车方向。G15出入口是高速公
路和市政道路的连接线。

据此完成下面小题。

【1】该段G15高速公路
A.位于主城区南面 B.车流以城市观光为主
C.早晚时分车流少 D.受长途过境车流影响大
【2】最适宜增设与市政道路相通的出入口位置为
A.① B.② C.③ D.④
【3】规划部门打算将该高速公路打建为双层复合通道以分流不同类型车流，提高通行效率。
双层复合通道建成后

A.上层出入口较多,车速较快 B.下层以长途车流为主,车速较慢
C.上下层转换路段可能出现拥堵现象 D.出入口收费站拥堵状况得到缓解

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
红砂是柽柳科红砂属小灌木,具有较强的集沙力和极强的耐旱、耐碱性。下图示意甘肃某地不同
坡向不同分级的红砂分布情况。根据株高、冠幅分级,IV级株高最高、冠幅最大，I级株高最
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